
 

 

 

 از 

.(تیهس ان شاء ا... موفق )  .دقت بخوان و پاسخ مناسب را بنویسبا توکل به پروردگار مهربان سوالات را با  ،انش آموز خوبم د بارم  ردیف 

 

 

 

1 

 غلط      صحیح     صحیح یا غلط  بودن عبارات زیر را مشخص کنید.                              

                                        . است  1−بزرگ ترین عدد صحیح منفی، عدد   الف(

                                                           با هم متشابهند.   3𝑦و    3𝑥های  جمله  ب(

                                                        همه ی اعداد اول، فرد هستند.                ج(

                                                               می باشد.  24عدد  7ششمین مضرب د(
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 مشخص کنید .  ×گزینه درست را با علامت  فقط در سوالات زیر 

A  ) چندتا است؟   9−و     9بین  تعداد اعداد صحیح 

    8د (                                 11ج (                                17ب (                                19  الف (

 
 B )   کدام گزینه، جمله ی𝑛   و 13 و 9 و 5ام دنباله ی  را نمایش  می دهد؟   …

2𝑛  الف ( − 1                       ) 2ب𝑛 + 1                    ) 5 ج𝑛 − 1                        ) 5   د𝑛 − 2   

 
C  ؟ نمی دهدتبدیل هندسی جهت شکل را تغییر ( کدام 

  درجه 149دوران د (                      انتقال ج (                      درجه 99دوران ب (                    تقارن  الف (

 
D  )  هر کدام چقدر است؟ باشند، اندازه   متمم هم متقابل به راسی اگر دو زاویه 

    54د (                                    81ج (                                   01 ب (                               181الف( 
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 های سمت چپ پاسخ مناسب سوالات سمت راست است . داخل پرانتز مشخص کنید . کدام یک از عبارت

 سمت چپ سمت راست 

 چقدر است؟، درجه 37مکمل زاویه ی  )      (  

 

 

           چند درجه است؟   زاویه داخلی سه ضلعی منتظمهر )     ( اندازه ی 

 13الف ( 

 01ب ( 

 113ج ( 

 01د ( 

 
3 

   تعالیباسمه  

 دقیقه 34مدت امتحان:        شماره دانش آموزی : ..................                                            نام خانوادگی :                                   نام:   

 صبح          ساعت شروع:            17    /    /     تاریخ امتحان :           ریاضیسوالات امتحانی درس                                                 نام مدرسه:  

 اول  صفحه               5: استان گیلان          تعداد صفحات سوال       17       سال  : اول  نوبت پایه هفتم                  دوره تحصیلی:متوسطه اول         

............................................ نام و نام خانوادگی )معلم مربوطه( و امضاء: ....... ..... نمره نوبت:....... .... نمره پایانی:..نمره مستمر: .....  
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 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب کامل کنید . 

 ........... است. ..حاصل جمع هر عدد با قرینه اش برابر .... (الف

−ضریب عددی  جمله ی جبری    (ب
2
3

𝑎   ...... است. .., عدد ........ 

 ...........   خط راست می  گذرد. ..از یک نقطه،  ......  (ج

 ....... می باشد. ....) ب.م.م ( دو عدد متوالی، همیشه برابر .... ( د
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کشاورزی 
2
7

زمینش را عدس،      
7
4

باقیمانده را لپه و    
1
5
متر مربع  011باقیمانده را لوبیا کاشته است. اگر زمین او  

  ) با کمک راهبرد رسم شکل حل کنید. (نکاشته است؟  چیزیاز زمینش را باشد، چقدر 
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(الف                      ) راهبرد الگو یابی( عدد بعدی را بنویسید. 7در هر یک ازعبارات زیر  − 1 , −2 , −7 , … , … , …  

 

, 29,35 (ب 39 , … , …   , …    
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  )با راه حل( آورید.عبارت های  زیر را به دست الف ( حاصل 

                                                                                           ((+14) + (−8)) × ((−3) + (−1)) =                                                                                                                                                                                                                                                                               
 

 

 

−(−5 − 2) × ((−41 + 4) ÷ (−3)) = 

 
 

درجه گرم تر از مشهد می باشد.  8درجه زیر صفر و دمای هوای رشت  3زمستانی دمای هوای مشهد در یک روز (ب

)با راه حل(دمای  هوای رشت چند درجه است؟الف(   

 

 

)با راه حل(ب( میانگین دمای هوای  دو شهر را به دست آورید.   
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دومصفحه   



  با توجه به شکل مقابل: 19

 ............. و.............   الف( نام دو پاره خط را بنویسید.

 

  ............. و............... ب( نام دو نیم خط را بنویسید. 

 

  .............. ج( یک خط راست نام ببرید. 

 

 ...............   را با سه حرف نام ببرید.   𝐴1د( زاویه ی  
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  تبدیل را بنویسید. هر )          ( نوع روی علامت  بر
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3𝑎                                                    (با راه حلکنید. )ارت جبری مقابل را ساده  عبالف (  − 2(4𝑏 − 𝑎) + 8𝑏 =                                

 

𝑥عبارت زیر را به ازای   مقدار عددیب(  = 𝑦و      3− =         )با راه حل(به دست آورید.   4

 
−8𝑥+3
5𝑥+3𝑦

=                                                                                          
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                                                                                                    )با راه حل(معادله زیر را حل کنید. الف( 

                                                              5(3𝑥 − 4) = 7𝑥 + 1     
 
 

 

 
                             

 

5𝑥                                                  ) حل لازم نیست (برای معادله مقابل یک مساله بنویسید. ب(  + 7 = 14     

    ............................................................................................. 
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D                 C 
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سومصفحه   
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را بنویسید. سپس شمارنده های مشترک آن ها را مشخص کرده و به  18و  14ابتدا شمارنده های هر یک از اعداد 

 را پیدا کنید.  18و  14وسیله ی آن ها )ب.م.م( 

شمارنده های 14 =   

شمارنده های 18 = 

شمارنده های مشترک 18 و 14 =  

(14 , 18) =  
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 را به صورت ضرب شمارنده های اول بنویسید.  29و  34الف( با استفاده از نمودار درختی، هر یک از اعداد 

                                                         34                                                            29    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

به شمارنده های اول، ) ب.م.م( و ) ک.م.م( این دو عدد را به دست آورید و  29و  34تجزیه دو عدد ب( با توجه به 

 سپس جاهای  خالی زیر را کامل کنید. 
(34 , 29 ) =                                                                          [34 , 29] =  
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     پاسخ سوالی از قلم نیفتاده باشد دقت کنید  ;عزیزان .  

 

  

 

29 =       34=   

 نمره با عدد:   .....................      نمره با حروف: ......................................

چهارمصفحه   


